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Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 94 .* (1 )
bekezdése és a 102 .* (1) bekezdése alapján Az egyes egészségügyi tárgyú törvénye k
módosításáról szóló T/6960 . számú törvényjavaslathoz az alább i

módosító javaslatot

terjesztjük elő .

1 . a törvényjavaslat 5 . §-ának módosítását az alábbiak szerint javasoljuk :

„(1) Az Ebtv . 37. §-a a következő (5a) bekezdéssel egészül ki :
(5a) A finanszírozott egészségügyi szolgáltató megtéríti a gyógyszer, gyógyászati
segédeszköz után folyósított társadalombiztosítási támogatás összegének [150] 10 0
százalékát, amennyiben az egészségbiztosító az ellen őrzése során megállapítja, hogy a
szolgáltató vagy a szolgáltató orvosa
a) el nem végzett ellátás keretében gyógyszer emelt, kiemelt indikációhoz kötött támogatással
történő rendeléséhez adott szakorvosi javaslatot ,
b) gyógyszer emelt, kiemelt indikációhoz kötött támogatással történő rendeléséhez
jogosulatlanul adott szakorvosi javaslatot ,
c) el nem végzett ellátás keretében gyógyászati segédeszköz támogatással történő
rendeléséhez adott szakorvosi javaslatot,
d) gyógyászati segédeszköz támogatással történő rendeléséhez jogosulatlanul adott szakorvosi
javaslatot .

(5b) Az eset összes körülményeinek mérlegelése alapján a fokozatosság elve alkalmazásával
iogosulatlanul eliáró figyelmeztetésben részesíthető továbbképzésre kötelezhető, illetőleg
vényírási joga maximum hat hónapra felfüggeszthető .

(5c) A jogkövetkezmények alkalmazásának részletes elveit kormányrendelet szabályozza .



(2) Az Ebtv. 37. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép :
„(8) A finanszírozott egészségügyi szolgáltató megtéríti a gyógyszer, gyógyászat i
segédeszköz után folyósított társadalombiztosítási támogatás összegének azon részét, amelyre
a biztosított nem volt jogosult, amennyiben az egészségbiztosító az ellenőrzése során
megállapítja, hogy a szolgáltató vagy a szolgáltató orvosa gyógyszert, gyógyászat i
segédeszközt nem a finanszírozási eljárásrendnek megfelelően, ennek hiányában nem a
kiemelt és emelt társadalombiztosítási támogatásra jogosító indikációnak megfelel ően, vagy
jogosulatlanul rendelt. Amennyiben a gyógyszer, gyógyászati segédeszköz rendelése a
rendelés időpontjában érvényes szakorvosi javaslat alapján történt és az (5a) bekezdésbe n
foglaltak nem állnak fenn, a szakorvosi javaslatot adó, finanszírozási szerződéssel rendelkező
szolgáltató téríti meg a folyósított társadalombiztosítási támogatás összegének azon részét,
amelyre a biztosított nem volt jogosult.”

INDOKOLÁS

A javaslat aránytalan és igazságtalan büntető intézkedést tartalmaz, fokozatosság elvének
alkalmazása indokolt, figyelembe kell venni az eset összes körülményeit az elköveté s
gyakoriságát az elkövetési értéket .
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